

САЙТ КОММУНИСТОВ АСТРАХАНИ www.kprfast.ru

АСТРАХАНСКАЯ



ПРАВДА



Газета Астраханского областного отделения КПРФ

№ 10 (1399) от 17 марта 2022 г.

коммунистическая партия РФ

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprf.ru, email: kprf30@bk.ru, тел.: 512613



ВОТ уже более 30 лет власть в России ведёт спецоперацию против собственного народа.

Вопреки воле советских граждан, выраженной на референдуме 17 марта 1991 года, в том же году был преступно разрушен Советский Союз. Произошло разобщение вчерашних соотечественников. Русские стали самым крупным разделённым народом, которому пришлось приспосабливаться к политике новых властей в бывших союзных республиках. Разгорелись межнациональные конфликты. И то, что сегодня происходит на постсоветском пространстве, прямое следствие преступных действий, ответственность за которые несут не только Ельцин, Шушкевич и Кравчук.

Где были тогда люди в погонах, сегодня патетически рассуждающие о патриотизме? Искали «запасные аэродромы», приспосабливались к новым реалиям, обустраивались в кабинетах новых администраций, забыв о принципах, долге и присяге.

Где были офицеры КГБ, когда валили памятник Дзержинскому на Лубянке? В лучшем случае, молча взирали на перемены, казавшиеся неизбежными. В худшем — становились участниками всей этой вакханалии.

АНТИКОММУНИСТИЧЕСКАЯ и русофобская истерия в бывших союзных республиках началась тоже не в 2014-м. Снос памятников Ленину, шельмование советской истории и культуры, ликвидация советских символов, отмена советских праздников, поощрение этнического национализма — всё расцветало буйным цветом десятилетиями, не встречая сопротивления со стороны российского руководства, которое у себя в стране делало примерно то же

Где были 18 миллионов членов КПСС, когда запрещали партию и снимали красное знамя с Кремля? Перекрасились в демократов и либералов.

Где был тогда нынешний всенародно не избранный? Помалкивал и приспо-

сабливался, держа в руках чемоданчик Собчака. И вместе с ним сотни тысяч таких же конформистов и карьеристов, закрывавших глаза на преступления ельцинского режима.

ДЕ БЫЛИ все наши аналитики и пропагандисты вроде Киселёва и Соловьёва, плавно перетекающие из режима в режим, когда танки в Москве прямой наводкой били по Дому Советов? На стороне преступников, уничтожавших Конституцию и народовластие. Оправдывали государственный переворот, называя защитников парламента красно-коричневыми реваншистами.

Где они были во время первой чеченской войны, когда Ельцин, позволив Дудаеву сформировать на территории Чечни военно-криминальный анклав, позже бросил на его ликвидацию необстрелянных солдат-срочников — совсем, как сегодня, где-то в соседней стране?

И тогда, и после, уже в 1999-м, когда пришлось замирять мятежную республику, расчищая Путину дорогу во власть, пропаганда пела песни во славу своих кормильцев, пытаясь прикрыться то общечеловеческими моральными ценностями, то патриотическими принципами.

ТО ПОСЛЕДНИЕ 20 лет делал Путин, получивший власть от Ельцина из рук в руки? Продолжал его политику! Закреплял результаты приватизации. «Оптимизировал» медицину. Повышал пенсионный возраст. Сворачивал социальные гарантии.

Режим, в начале 90-х незаконно завладевший общенародной собственностью, а сегодня пытающийся её удержать, неизбежно сметает на своём пути всё, что ему мешает. Он не может допустить в стране таких вольностей, как свободные выборы, политическая конкуренция и независимость СМИ. А чтобы всё это уничтожить, подойдут любые средства.

Власть, не считающая нужным вступать в диалог с обществом, запретила теперь диалог внутри самого общества. И сегодня за «два слова» и «звёздочки» на плакате можно попасть в автозак и получить административку. А гражданам остаётся вольнодумствовать лишь у себя на кухнях, да и то вполголоса.

Может быть, все ограничения и ужесточения нужны для того, чтобы запустить развитие, восстановить экономику, повысить уровень жизни граждан? Но с каждым годом жизнь только ухудшается, рабочие места сокращаются, цены растут, потребительский спрос падает. «Шоковая терапия» получила своё развитие в пенсионном ограблении, показав однояйцовое происхождение ельцинского и путинского режимов. Нищее население стало ещё и бесправным.

ИЦЕМЕРИЕ российских властей и пропагандистов, вопящих сегодня о 8-летнем молчании противников нынешней спецоперации в Украине, заключается в том, что нынешнюю ситуацию можно было предотвратить ещё тогда, в 2014-м, приняв ДНР и ЛНР в состав Российской Федерации по крымскому сценарию и согласно воле самих жителей этих республик, выраженной на референдуме. И не было бы тогда ни АТО, ни бомбёжек Донбасса, ни смер тей, ни беженцев. Но 8 лет все эти «патриоты» во власти топтались на месте, пытаясь и с Западом не поссориться, и Украине навредить, и создать образ защитников притесняемых русских.

Н ЕВОЗМОЖНО поверить в то, что все эти люди, продолжающие политику, начатую своими предшественниками, демонстрирующие и словом, и делом свою преемственность, решили защищать национальные интересы страны, что их волнует что-либо, кроме возможности и дальше обогащаться и жить за чужой счёт. Их место не в Гааге и не в Нюрнберге. Их место − за столом какого-нибудь африканского диктатора, съедающего своих политических оппонентов и скармливающего их тела крокодилам и львам.

Александр ТОКАРЕВ

ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ СИСТЕМУ В РОССИИ ХОТЯТ ПОХОРОНИТЬ?

ОПРАВКИ единороссов в законодательство о выборах окончательно превращают в фарс последние основы народовластия.

10 марта 2022 года Госдума во втором чтении приняла законопроект о введении в России единых правил применения на выборах и референдумах дистанционного электронного голосования (ДЭГ).

Действующее законодательство волей единороссовского большинства дополняется рядом новых положений. В частности, при проведении выборов и референдумов по решению избиркома голосование может проводиться в дистанционной электронной форме. Комиссия должна будет определить сроки проведения ДЭГ, а также системы, которые будут применяться для этого. Решение о применении ДЭГ на федеральных выборах будет принимать ЦИК. Она же получает право вводить требования для электронных систем голосования.

Особого внимания заслуживают поправки к проекту о ДЭГ. Среди нововведений, протаскиваемых «партией власти» - фактическое упразднение членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса (далее по тексту — членов ИК с ПСГ) ниже регионального уровня, укрупнение участков и новые ограничения пассивного избирательного права.

Как заявил один из авторов «радикальной реформы» избирательного законодательства единоросс Дмитрий Вяткин, принимаемые поправки «...подводят определенный итог практики применения действующего законодательства и проведения избирательных кампаний». Это всё так, но не хватает только одной детали - упоминания о том, что именно система ДЭГ во время осенней кампании 2021 года на примере Москвы стала символом колоссальных и беспардонных фальсификаций итогов голосования в пользу действующей власти. Теперь этот «итог правоприменительной практики» будет распространен на всю страну.

Что же меняется по существу?

Первое – происходит урезание структуры избирательных комиссий.

Повторимся — члены комиссий с правом совещательного голоса останутся только на уровне ЦИК и комиссий субъектов Федерации. Ниже — в окружных, территориальных и участковых избирательных комиссиях — институт членов ИК с правом совещательного голоса упраздняется. Вместо этого авторы предлагают увеличить число наблюдателей от партий с двух до трех

Эта уловка, вопреки заверениям едросов, никоим образом не компенсирует упразднение членов избирательной комиссии с правом совещательного голоса. Его, в отличие от наблюдателя, нельзя удалить с участка, у него есть доступ ко всем документам избиркома, он вправе удостовериться в правильности подсчета голосов. Понятно, что на практике это и ныне далеко не всегда реализуемо, но формально у члена ИК с ПСГ полномочий больше, чем хоть у двух, хоть у трех наблюдателей.

Второе – увеличивается численность избирателей на участках.

Единороссы мотивируют свою инициативу тем, что в крупных городах в одном и том же здании нередко располагаются формально разные участковые комиссии, и «большую часть времени в непиковые часы они стоят пустые» (снова цитируем Дмитрия Вяткина). По действующему законодательству, предел численности избирателей на УИК — три тысячи человек. Для городов с населением численностью больше 500 тысяч человек эта планка снимается. При желании можно и на весь город сделать только один избирательный участок. По словам Вяткина, укрупнение таких участков «технически несложно» и поможет сократить расходы на проведение выборов.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР.2

АСТРАХАНСКАЯ ПРАВДА

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: kprf30@bk.ru, тел.: 512613

Общество

№ 10 от «17» марта 2022 года



ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР.1

Попытаемся сдержать иронию по поводу заботы ЕР об экономии государственных средств. На самом деле суть совсем в другом: чем крупнее будут участки, тем сложнее представителям других политических сил будет наблюдать за ходом голосования и подсчета бюллетеней. Одну из причин мы назвали выше — это устранение членов ИК с ПСГ

Третье - снижаются требования к оформлению списка избирателей.

ОТНЫНЕ ПАСПОРТНЫЕ данные голосующих могут быть сразу напечатаны вместе с их фамилиями (а не заполняются вручную, как сейчас). Очевидно, что это упрощает путь к возможным фальсификациям. Предусматривается и появление электронного списка избирателей. По словам Дмитрия Вяткина, «это позволит в режиме реального времени вести учет избирателей». На практике это будет означать не просто цирк - тем самым фактически узаконивается практика «каруселей» с развозом по участкам окрестных бомжей, с удовольствием и многократно волеизъявляющихся в пользу «единой и неделимой» за пузырек настойки боярышника.

Четвертое – усиливается административное давление на партии.

ОЛИТИЧЕСКИМ партиям предписывается сдавать в Минюст не только решения партийных мероприятий, но и документы об их подготовке. Это будет означать, что практически любое решение даже региональной партийной конференции (например, о выдвижении какого-то неугодного властям кандидата) может быть легко оспорено государством.

Законотворческие изыски единороссов комментирует член ЦК КПРФ, первый секретарь Ленинградского обкома партии, депутат Законодательного Собрания Ленинградской области Виктор Царихин:

- Изначально законопроект о ДЭГ был небольшим документом, содержавшим лишь несколько страниц. В нем рассматривалась только возможность применения дистанционного электронного голосования на федеральном уровне.

Мы обсуждали эту систему и сошлись на мнении, что и граждане пока не готовы, и сама система не отлажена, недостаточно прозрачна и потому не вызывает доверия избирателей и экспертов. В частности, много было проблем с ней в Москве осенью 2021 года. Так или иначе, накануне первого слушания позиция общества и экспертов-правоведов по данному законопроекту определилась четко: «Единая Россия» - за, остальные — против.

10 марта в Госдуме состоялось второе чтение документа. К нему были представлены 76 поправок. 74 из них были отклонены, две - приняты, одна из них - техническая. Последняя же оказалась документом примерно под полторы сотни страниц. При этом самой системе ДЭГ в ней посвящено процентов десять. А про что всё остальное? Фактически – про отмену института членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса. После принятия этой поправки (а в том, что ЕР ее примет, сомнений нет) члены ИК с ПСГ останутся только в ЦИК и в избиркомах регионов. Т.е. там, где сам избирательный процесс не ви-

ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ СИСТЕМУВ РОССИИ ХОТЯТ ПОХОРОНИТЬ?



ден и нарушения не фиксируются, поскольку их там практически нет — все манипуляции производятся на уровне участковых избирательных комиссий (УИК). Возможности назначать членов ИК с правом СГ у политических партий больше не будет. По новой схеме власть планирует проводить выборы уже в сентябре нынешнего года.

Почему так было сделано? Давайте вспомним, когда были введены ограничения на наблюдателей в УИК. Теперь ими могут стать только граждане, зарегистрированные непосредственно на территории, где проходит кампания. Если выборы идут в заксобрание региона, то наблюдателем может стать житель этого субъекта федерации; а если в муниципальный совет депутатов то наблюдателем вправе стать только житель соответствующего муниципального образования. А там все прекрасно знают этого человека – где и кем он работает, где учатся и работают его дети. На многих территориях это, как правило, работа в бюджетных (государственных) учреждениях, потому что производства на местах практически нет. И часто мы слышали от наблюдателей, что им «ненавязчиво намекали»: мы, дескать, всё про тебя знаем, так что сходи-ка на час попей чаю, иначе мы тебя уволим, отчислим и проч. Такое происходит сплошь и рядом, есть немало зафиксированной информации об этом.

Теперь же, как мы видим, убирают уже и членов ИК с правом совещательного голоса. Кто останется наблюдать? Опять-таки - только те, кто зарегистрирован по месту проживания, говоря по-старому — прописан на этой территории. Как теперь обеспечить реально независимый контроль? Это очень большой вопрос, который мы задаем экспертам-правоведам, а в первую очередь — авторам этих поправок.

Но и это еще не всё. Отныне, согласно этим поправкам, список избирателей может изменяться в течение дня. Утром он может находиться

в электронном виде, а вечером, уже по окончании голосования, он распечатывается, подписывается председателем и секретарем комиссии. Что это будет означать на практике? Утром в списке может быть 100 избирателей, а вечером - 1100, и это будет считаться нормальным, законным! То есть те самые правовые институты, которые предполагали контроль над количеством прописанных на территории, чтобы избежать фальсификаций, накрутки голосов, фактически ликвидируются. Вместо этого будет совершенно свободная – и, что опять же, поразительно – на законном основании – корректировка числа избирателей. Летом прошлого года во время избирательной кампании, мы сталкивались с тем, сколь легко и непринужденно председатели ИК выдают на выездное голосование больше бюллетеней, чем было заявлено, а потом принимают это количество, как будто, так и надо! Никто эти нарушения не фиксировал, а наши жалобы отклонялись, как несущественные. Дальше были приняты изменения в административное законодательство, ограничившие сроки подачи исковых заявлений по факту нарушений на выборах. Ограничения коснулись того, что документы должны поступать в суд в последний день, предусмотренный законом. Только на этом формальном основании нам «завернули» более сотни исковых заявлений по истечению срока годности.

ВСОВОКУПНОСТИ всё перечисленное ведет к тому, что институт выборов у нас в стране практически уничтожается. Давайте спросим — сколько сегодня народу верит действующей избирательной системе?.. Сколько из них приходит на самом деле на участок, а сколько голосует на дому? Я могу показать фотографии надомного голосования в совершенно пустом доме с выбитыми стеклами, где проголосовали невесть откуда взявшиеся 20 человек. Мы задаем вопрос: откуда они

там появились? Нам отвечают: мы с ними договорились, они явились по месту прописки, к ним выехала урна. Но это же бред, абсурд и неприкрытое издевательство!

Чего добиваются те депутаты, что поддерживают эти поправки? Чтобы люди в принципе махнули на всё рукой и сказали: эх, ладно, да пусть сами себе кого-нибудь изберут? Чтобы гражданам было абсолютно начхать на конституционно закрепленную возможность влиять на процесс управления государством? А ведь по Основному закону источник власти у нас - народ, который реализует это свое право через представителей в выборных органах! Возможность избирать тех депутатов, которых действительно заботят проблемы народа, тоже постепенно и планомерно сводится к нулю. Для чего это? Чтобы создать песочницу, куда посадить тех, на кого укажет администрация, чтобы с ними вместе «решать вопросы», пилить бюджет?

Я обращаюсь ко всем неравнодушным, ко всем тем, кому на самом деле важно сохранить последний институт реального законного воздействия на исполнительную власть. Давайте подумаем вместе, что мы можем сделать! Как мы можем противостоять этой откровенной бюрократической агрессии против народа? Давайте объединяться! Можно и дальше спорить об идеологических различиях, но когда идет целенаправленная атака против гражданских прав народа, я призываю сплотиться. Я призываю всех неравнодушных дать знать о себе, высказать свое мнение – возможно, у вас есть подходы к исправлению данной ситуации и реальному контролю над организацией, ходом и подведением итогов голосования. Если мы не сможем сделать этого в кратчайшие сроки, то «выбраны» будут те, кого мы не выбирали!

> Сергей ВАСИЛЬЕВ, КРRF.RU

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: <u>kpre30@bk.ru,</u> тел.: 512613 3

Nonumuka

№ 10 от «17» марта 2022 года



Руководитель думской фракции КПРФ Геннадий Зюганов, высту-

Руководитель думской фракции КПРФ Геннадий Зюганов, выступая с парламентской трибуны, призвал единороссов не создавать в обществе противоречий

- Уважаемые коллеги!

В СЕ МЫ ЖИВЁМ в очень опасное и сложное время. Такое время требует глубокого осмысления проблем, единства, сплочённости общества и политической воли.

Нам хватило политической воли, чтобы единогласно принять предложение о признании Донецкой и Луганской народных Республик и поддержать военно-политическую операцию. Мы все сделали для того, чтобы принять первые законы, позволяющие обеспечить стабильность в стране и социально защитить наших соотечественников, прежде всего, детей, женщин, стариков, и все виды производства.

Но, к сожалению, у меня складывается ощущение, что партия власти не совсем понимает, в какой ситуации мы все находимся, и не способствует консолидации общества.

Я с этой трибуны много раз вам говорил, что против нас объявлена гибридная война. Сегодня она приобрела новые формы тотальных санкций и военно-политической операции. И необходимо всё сделать, чтобы братская Украина и её народ почувствовали, что мы пришли не завоёвывать их, а освобождать от нацизма, бандеровщины и фашизма — самого злого и античеловеческого явления на планете.

В СВОЁ ВРЕМЯ Гитлер шёл не завоёвывать нас – он шёл нас всех убивать. Было подготовлено три плана: план «Барбаросса», план «Ост» и план «Голод». Когда я изучал гитлеровскую идеологию, начиная с работы «Майн Кампф», написанной ещё в 1925 году, меня потрясло, что он всех нас приговорил. Бандеровщина была поддержана Гитлером. И это самый злобный, отвратительный карательный пёс эсэсовских войск. Но даже Галичину, где зародилась бандеровщина, Гитлер собирался зачистить от населения на 65 процентов. Жителей предполагалось или истребить, или сослать в Сибирь. Что касается Крыма, то он должен был стать для немцев хорошим пляжем, а Украина - огородом.

Сегодня американцы и англосаксы называют себя хозяевами на планете. Они объявили войну нам, а также Компартии Китая и Китаю в целом. Они взрастили новый нацизм и спустили этого пса с цепи на Украине.

Я три года служил в Группе советских войск в Германии. У нас в городе на учете была тысяча эсэсовцев. Но за три года ни одного проявления недоброжелательного отношения к нашим войскам и гражданам не было. А на Украине эта свора берёт в заложники детей, стариков, женщин, целые города, атомные станции. Вы понимаете, с кем мы имеем дело? Поэтому вопрос сплочения и решения данной проблемы — это вопрос нашего исторического выживания.

Я вам десять раз рассказывал, что такое ядерное оружие, каким образом оно используется, что такое биостанции. Ведь нас окружили ими по всему периметру! У меня на карте было 15 станций, а сейчас оказалось, что на Украине их 30. Все виды болезней, которые вы знаете, как раз там и культивируют. Плюс биостанции в Грузии, плюс девять биостанций, а может и

больше, в Казахстане. Мы обязаны всё сделать, чтобы решить эту проблему, а не сводить счёты со своими оппонентами. И я настаиваю на том, чтобы вы рассмотрели нашу просьбу.

Я благодарю Васильева. Вчера собирались руководители фракций, он взял на себя ответственность за эту встречу. И все выступили против того судилища, которое снова тут затевается.

ЧТО КАСАЕТСЯ ПЕРСПЕКТИВ, то у нас сейчас есть два варианта. Одни бегают и говорят: давайте немедленно подпишем соглашение. Но с кем вы его подпишете? Я не знаю случая, чтобы нацисты-бандеровцы и фашисты хотя бы один раз выполнили договорённости. Никогда и никому не удавалось их заставить. Попытались в Первую мировую войну урезонить фашизм, но ничего не получилось. Через 20 лет началась Вторая мировая, и чтобы освободить планету от нацизма и фашизма, человечество заплатило 71 миллион жизней. 27 миллионов из них это жизни наших соотечественников. Поэтому давайте принимать решения! Ведь осуществление полной денацификации и демилитаризации Украины – это вопрос не только ее спасения, но и нашего исторического выживания. Так что мы обязаны всё сделать, чтобы военно-политическая операция была поддержана, а население Украины это почувствовало.

С чего начинали фашисты? Они подожгли Рейхстаг, списав это на коммунистов. Фашисты получили на выборах 44 процента голосов, а коммунисты и социалисты вместе получили 30 процентов. Потом посадили коммунистов, потом социалистов, потом всех профсоюзных активистов, а затем пошли выжигать целые народы. Неужели нельзя извлечь из этого урок? Так давайте принимать решения, которые позволят спасти страну и нашу русскую цивилизацию!

Сначала к власти в России пришли предатели во главе с пьяным Ельциным. Они провели границы, которых никогда не существовало. Теперь нас обложили со всех сторон, навезли на Украину всяких бактерий, химическое и ядерное оружие, и всем угрожают. А мы сидим и делаем вид, что всё в порядке. Ничего не в порядке! Сегодня нам требуется максимальная помощь. Но для этого необходима совсем другая внутренняя политика.

Нельзя оздоравливать ситуацию на международной арене, не оздоровив ее внутри страны. И у нас с вами есть в этом плане уникальный опыт. Ленин со Сталиным в начале Гражданской войны контролировали только Москву, Питер и оружейный завод в Туле. Но в итоге всю Антанту погнали прочь из нашей страны. Почему? Потому что обратились к людям с призывом: «Социалистическое Отечество в опасности!». И 86 тысяч царских офицеров пришли служить в Красную Армию. Сегодня Россия опять в опасности, поэтому нам надо складывать свои потенциалы.

Некоторые паникеры орут, что на нас весь мир навалился с санкциями. Но это сделали, прежде всего, англосаксы. Европа сейчас вся вздыбилась, немцам санкции не по нутру, Макрон сказал, что они не нужны. Венгры и

болгары также противятся санкциям. Нам надо сейчас тщательно работать на международной арене, в том числе и по депутатской линии. Кстати, почти вся Азия также против санкций, кроме Японии и, отчасти, Южной Кореи. Так давайте выстраивать действительно перспективные для нас международные отношения! У нас для этого есть огромные возможности.

ТО КАСАЕТСЯ социальной программы. Сколько раз мы вам тут говорили: авиация, село и строительство – это главные драйверы, главные локомотивы экономики. А сейчас руками разводим. На 15 лучших авиационных заводах мы производили 30 типов самолётов, в которых не было ни одного иностранного болта. Наша авиация являлась лучшей в мире. Но теперь проблема заключается в том, как её восстановить. Хотя, если бы в прошлый раз поддержали мои предложения и профинансировали развитие авиапрома, мы бы уже плевали на всякие санкции. Это касается и электроники, это касается и стройки. Если вы сейчас стройку будете душить этими 20 процентами ставки рефинансирования, у вас всё остановится, и завтра вас люди сметут из-за такой политики.

Еще раз напоминаю: после дефолта Примаков, Маслюков, Геращенко и я каждый день собирались вчетвером. Баррель нефти тогда стоил 12 долларов, а сегодня он стоит 120. Золотовалютных резервов тогда было меньше 8 миллиардов, а сейчас их 640 миллиардов, хоть половина и застряла в иностранных банках. И сегодня у нас гораздо больше возможностей для стабилизации обстановки, чем в 98-м.

Но давайте вспомним, какие меры мы приняли тогда. Мы не позволили поднять тарифы на коммуналку, на бензин и солярку, контролировали отток валюты, банки и инфляцию. Каждому производству выделили средства под конкретную технологию и под зарплату. И заработали все предприятия, все стройки. Промышленность выросла на 24 процента за год. Это был великий прорыв! Мы тогда создали народные предприятия, которые не берут денег у государства, но производят лучшую продукцию.

Еще раз приглашаю вас в совхоз имени Ленина. Ведь это ваши наймиты сейчас бегают вокруг этого хозяйства! Вчера состоялись еще два суда. Неужели вы не в состоянии унять своих псов, которые уничтожают одно из лучших предприятий? Предупреждаю, что мы не отдадим совхоз имени Ленина! Вы сами порождаете внутренние проблемы, которых сегодня быть не должно.

Ни по одному вопросу навстречу идти не хотят! Это не просто странная, но откровенно вызывающая позиция! С президентом договорились,

всё подписали, всем дали поручения. А губернатор Московской области Воробьёв ничего не слышит. Хотя он член «Единой России». Так призовите его к порядку!

ТО КАСАЕТСЯ ДЕНАЦИФИКА-ЦИИ, то Германия вся была пропитана нацистами, там не было ни одной не нацистской организации. И первое, что сделали после войны — их все запретили. Их подлые и мерзкие учебники все выкинули, наняли новых учителей, в основном из антифашистов. И за 5 лет превратили страну из абсолютно враждебной в абсолютно лояльную. Я ни разу не столкнулся там с противодействием немецкого населения.

пример. Она дважды за шесть лет воевала против СССР. Но после войны все нацистские организации были там запрещены. С Советским Союзом был подписан договор не только о взаимодействии, но и о взаимопомощи. Кекконен дружил с Косыгиным, они вместе ездили через Клухорский перевал, совершали походы по Северному Кавказу. Мы сделали еще один широкий шаг навстречу Финляндии - открыли для нее все свои рынки. И такой подарок Финляндия высоко оценила. Сейчас натовцы пытаются подмять ее под себя, но она сопротивляется.

Вот вам два факта, показывающих, как мы одолели нацизм и справились с этой заразой. Причём, после двух тяжёлых и кровавых войн.

Мы сейчас должны протянуть братскую руку каждому украинцу, всем, кто там живёт. Все должны понимать, от чего, от какой коросты мы их освобождаем. Но начинать надо со своего населения — с детских пособий, с заботы о детях.

Вот вчера и сегодня Останина задавала вопрос: что делать с детскими товарами, как помогать детям, как принимать беженцев? Кстати, сейчас к нам опять приехали дети Донбасса. Так вот, они лучше своих российских сверстников знают нашу историю, математику, русский язык. Хотя знают и украинский. Посмотрите, как прекрасно они относятся к России и к русским.

Так давайте вместе поработаем на главную идею. Сегодня на президента идёт дикое давление со всех сторон. И нам надо поддерживать тех, кто защищает страну, а не подливать масло в огонь.

Ещё раз повторяю, мы готовы к конструктивной работе. Призываю к тому же и «Единую Россию».

Пресс-служба фракции КПРФ в Государственной Думе ФС РФ

№ 10 от «17» марта 2022 года



МОМЕНТ ПЕРВЫЙ. Украина оказалась не нужна Западу! Никакой реальной поддержки она не получила! «Воюйте с Россией, а мы вас поддержим МОРАЛЬНО!»

Помню, как восемь лет назад интернет был полон опусов на тему: что будет, если Россия поддержит ДНР и ЛНР? И рисовались апокалипсические картины: НАТО вступится за Украину, начнутся бомбардировки российских городов, а главное - начнётся мировая война, которая на руку мировым финансовым элитам, поскольку можно будет списать долги перед будущим и затянувшийся мировой финансовый кризис «обнулится»... И т.д. и т.п.

Но вот - Россия начала спецоперацию на Украине. И что? Где бомбардировщики НАТО? Где авианосцы США у берегов России? «Сами мы воевать не будем, но Украину морально поддержим!» - вот и всё, чем ответил Запад на агрессию России на Украину.

Украина нужна была Западу лишь для того, чтобы гавкать на Россию! Иного от «майданутой власти» никто и не требовал! Конечно, было бы неплохо, если бы Украина удержала Крым (а вернее — Севастополь) как новую базу для военно-морских сил НАТО. Но... не получилось. А другого интереса к Украине у Запада и нет. Как антироссийский рупор — это да! А больше взять с неё нечего. А раз так, то и начинать войну с Россией из-за Украины нет смысла — себе дороже выйдет.

Момент второй. Вдруг оказалось, что путинская власть очень даже востребована пресловутым «госдепом США»! Все эти события (спецоперация на Украине) начались тогда, когда рейтинг Путина опустился до рекордно низкого уровня, а уже не за горами (всего через два года) новые выборы президента России. У нас такие выборы уже давно превратились в «выборы Путина президентом», но время-то идёт! Ситуация меняется!

На фоне пандемии коронавируса цены выросли и продолжают расти, жизненный уровень основной массы населения падает, доверие к власти скатывается до самого низкого уровня, назревает социальный взрыв.

А что необходимо для удержания власти в таких экстремальных условиях? Правильно — нужна либо «маленькая победоносная война», либо война с большим и сильным «врагом России»! Это сплотит население вокруг власти и предотвратит новую (и уже почти назревшую) социальную революцию.

АВОТ ПРЕДСТАВЬТЕ, что в России происходит новая революция — Путина свергают, а на его место приходят новые силы! Выгодно это США и Западу?

Давайте говорить прямо: в «госдепе» не дураки сидят! Они прекрасно
понимают, что заменить Путина такими лидерами, как Навальный, Яшин,
Собчак, Ходорковский и пр., хоть и
было бы желательно, но в реальности
– неосуществимо. В стране, где у подавляющего числа населения от одного только упоминания имён Чубайса,
Ельцина, Гайдара и Немцова руки сжимаются в кулаки, приход к власти подобного им «либерала» невозможен
в принципе! Скорее, «реки повернут
вспять», чем в России победит либерал-русофоб.

А если Путина и его окружение свергнет лево-патриотическая оппозиция при всенародной поддержке? Что это значит для США? Это значит, что Новая Социалистическая Россия начнёт строить национальную экономику, восстанавливать заводы и фабрики, уходить от мировой «опеки» в финансовой сфере... и т.п. А оно «госдепу» (мировой либеральной элите) надо? Путинская Россия продаёт нефть, газ, лес, металлы, получая взамен мясо,

ETOUINE JUNE AND JUNE

Только мы немного отдохнули после событий в Казахстане, как на наши головы обрушилось новое событие – военная спецоперация России на Украине! И сразу скажу, что уже в первые дни этой «спецоперации» меня поразили два момента, которые отчётливо выявились на фоне происходящего.



овощи, самолёты, автомобили...

Не дай Бог, Путина свергнет какойнибудь Грудинин! Тогда – прощай, Россия как «сырьевой придаток мировой экономической системы»! Да, США и Европа являются крупнейшими потребителями российской нефти, газа, никеля, титана и пр., а Россия пользуется мировой финансовой системой. Когда говорят, что у России столькото миллиардов долларов в фонде национального благосостояния или - столько-то тонн золотого запаса, следует помнить, что всё это хранится не в подвалах Центробанка, в западных (прежде всего - американских) банках. Мы только имеем право распоряжаться ими! И только до тех пор, пока дружны с Западом!

ВОПРОС НА ЗАСЫПКУ: совершил ли Путин ошибку, приняв такое решение, или всё было просчитано до мелочей, как многоходовка в шахматной партии? Президент, который о своей стране знает исключительно по «потёмкинским деревням» и рассказам подхалимов, вдруг принимает решение, требующее колоссальной ответственности и имеющее далеко идущие последствия!

Есть два мнения:

Первое - ура-патриотическое. Путин мудр и храбр! По принципу: «И пусть весть мир будет против меня, но «русский мир» я защищу, чего бы это мне ни стоило»! У «путиноидов» создаётся впечатление (причём - вполне естественное), что президент, его советники и аналитики заранее просчитали все плюсы и минусы такого шага, а главное - подготовились к последствиям, предприняли упреждающие меры, чтобы минимизировать негативные последствия. А потому Путин в очередной раз выйдет победителем, подняв Россию на новый уровень, войдя в историю как мудрейший из мудрейших правителей России!

Второе — прозападнолиберальное. Якобы Путин сошёл с ума, он не отдаёт отчёта своим действиям, его дальнейшее пребывание у власти ведёт нас к глобальной войне и, как следствие — уничтожению России!

И эти два мнения — две крайности! Истина — где-то посередине! А скорее всего — немного в стороне!

Я не являюсь «либералом»! Я не являюсь «путиноидом»! Я — марксист! И смотрю на всё происходящее с точки зрения классовой борьбы. Если говорить коротко о том, что сейчас происходит, то дело обстоит так.

«Власовская» власть, засевшая в Кремле, начала разборки с «бандеровской» властью, засевшей в Киеве. А, как известно, «паны дерутся — у холопов чубы трещат!». Гнилая интеллигенция, исходя желчью, начала подписывать коллективные письма, либералы-русофобы кричать: «Нет войне!», а путиноиды призывать сплотиться вокруг нашего «с обнулённым сроком» в преддверии предстоящих в 2024 году новых выборов!

СТЬ У МЕНЯ ОДИН ТОВАРИЩ, Екоторого знаю уже более тридцати лет. Всё воюет с властью. Сначала с КПСС, и стоял с плакатом «Вся власть Советам!», потом осуждал советскую власть, затем власть Ельцина, развязавшего войну на Кавказе, и стоял с плакатом «Руки прочь от свободной Чечни!». Последние двадцать лет активно осуждает путинскую власть. С пикетами, плакатами и т.д. Восемь последних лет требовал вывести российские войска с Донбасса. Стоит ли говорить о том, что сейчас он с пеной у рта осуждает действия Путина против Украины?

Есть и другой, который твёрдо уверен, что «надо держаться Путина!», «Путин — наша опора!» и т.д. Как бы тяжело ему ни было — он всегда «за Путина»!

«Хорошо, что победил Путин! Вот теперь он наведёт порядок в стране!» - так он говорил в 2000-м году, когда Путина избрали президентом.

«Хорошо, что победил Путин! Вот теперь он наведёт порядок в стране!» - так он говорил в 2004-м году, когда Путина переизбрали на второй срок.

«Хорошо, что победил Путин! Вот теперь он наведёт порядок в стране!» так он говорил в 2012-м году, когда Путин вернул себе президентское кресло

после небольшого (технологического) перерыва.

«Хорошо, что победил Путин! Вот теперь он наведёт порядок в стране!» так он говорил в 2018-м году...

Но вот в начале 2022 года он вроде бы начал ругать власть. А как не ругать: работы всё меньше и меньше, доходов нет, а цены выросли. Заходишь в магазин — и, глядя на ценники, начинаешь чертыхаться...

И уже начал он задумываться, что дело не в происках проклятого Запада, а в неадекватности тех, кто сидит в Кремле, но тут бац — «спецоперация на Украине»! И опять старая сказка: «Путин - наша опора!», «надо сплотиться вокруг Путина!» ...

И того, и другого объединяет одно – они оба зомбированы пропагандой. Один – либерально-русофобской, другой – пропутинской! Мозги у них примитивны: в них нет места ни анализу, ни познанию, ни поиску истины! Их мозги - это склад пропагандистского мусора! И термин «мракобесие» относится и к тому, и к другому!

И УЖ КОНЕЧНО, мало кто смотрит на последние события с марксисткой точки зрения. Марксистская теория рассматривает происходящее в мире с точки зрения классовой борьбы. А кому это надо? И для «путиноидов», и для либералов все последние события, связанные с войной на Украине, имеют примитивные объяснения.

Для первых — это смелое (пусть и тяжёлое) решение по защите интересов «русского мира» от уничтожения англосаксонской цивилизацией. Путин — защитник России и русскоговорящих! Честь ему и хвала! Да здравствует «ура-патриотизм», враг будет разбит! Победа будет за нами! Мы русские, с нами Бог!

Для вторых — акция «кровавого диктатора», пришедшего к власти в результате якобы намеренно устроенных ФСБ взрывов жилых домов в Москве (на улице Гурьянова и на Каширском шоссе), в Волгодонске и в Буйнакске, чтобы узурпировать власть в стране! Путин — главный враг свободы и демократии! И... далее по списку.

Но я напомню: в любой стране, в любом государстве власть принадлежит не правительству, не парламенту и не формальному главе государства! Власть везде и всегда принадлежит правящему классу! Правительства, президенты, парламенты, а также правоохранительные органы, суды, средства массовой информации — это всё «обслуживающий персонал» правящего класса!

Кто сейчас у нас, в России, правящий класс? Крупный капитал! На его интересы работают все уровни «обслуживающего персонала» - от полиции, прокуратуры, судов, СМИ до правительства и президента! Всё, что происходит, происходит в интересах крупного капитала! А в чьих же ещё? Рабочего класса? Да бросьте! Класса мелкого бизнеса? Не смешите мои тапочки! Так называемого «креативного» класса? Умру со смеху!

НЕБОЛЬШОЙ ЭКСКУРС в историю. Париж, 1789 год, 14 июля. Восставшие штурмуют Бастилию! Начинается Великая Французская революция! Событие, которое имеет далеко идущие последствия. И дело даже не в наполеоновских войнах! Цивилизованный мир понял, что все его представления о мироустройстве оказались ложными! Что нет вечного и непогрешимого миропорядка, в котором есть монарх, его свита и море простолюдинов.

Для объяснения причин Великой Французской революции в XIX веке появились три теории. Первая — конспирологическая теория: есть некое тайное общество (масонство), которое пытается захватить мир,

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: <u>kprf30@bk.ru</u>,

5

Война и мир

№ 10 от «17» марта 2022 года



внедряя своих людей во властные структуры... и так далее. Вторая - расовая теория: есть «высшая» (арийская) раса, которая создала в Европе высокоразвитую цивилизацию. Но со временем она генетически «разбавилась» местными, более отсталыми народами, в результате чего божественный миропорядок был нарушен! Третья - классовая: мир развивается, в нём возникают новые производственные отношения, начинаются противоречия, что приводит к смене правяще-

Не буду вдаваться в подробности. Скажу только, что в XX веке на карте Земли появились два государства - нацистская Германия (с идеологией расовой теории), и Советский Союз (основанный на теории классовой борьбы). Их между столкновение собой было неизбежно, поскольку они были основаны на двух диаметрально противоположных теориях. Тогда, победили марксисты.

го класса.

Но расовая теория не исчезла — она трансформировалась в национальную. После распада СССР мало кто из наших политиков смотрит на современную мировую действительность с классовой точки зрения. Только с национальной! И вот был придуман «русский мир», и вот идёт поиск «национальной идеи» для России....

С классовой точки зрения российско-украинскую проблему можно решить за полчаса (а то и меньше). Украинскому рабочему и российскому рабочему и российскому рабочему делить нечего! Это нашим олигархам есть что делить капиталы, рынки сбыта, влияние на партнёров, места в рейтингах журнала «Forbs»... А простому россиянину и украинцу (грузину, киргизу, латышу и пр.) — нечего!

Никто в РСФСР и не вспоминал, что Крым административно является частью УССР. Никто на Украине и не думал возмущаться тем, что подавляющая часть украинцев говорит на русском языке. Тогда, в советские времена, у нас всё было общим, а украинцы, белорусы и русские действительно были братскими народами. Развалили Советский Союз, отказались от марксизма - полунациональные чайте интересы ценности, крупного национального капитала, национальную самоидентификацию, которые в конечном итоге приводят к войне!

Уже привели.

Рафаэль БАСЫРОВ

ЧТО-ТО ПОШЛО НЕ ТАК

ПРОТЕСТ В ЦИТАДЕЛИ ПУТИНИЗМА

14 МАРТА на «Первом канале» произошёл незапланированный инцидент. В студии
программы «Время» за спиной ведущей Екатерины Андреевой появилась девушка с антивоенным
плакатом. Эфир передачи не был
прерван, девушку показывали несколько секунд.

Протестующей оказалась Марина Овсянникова, редактор «Первого канала». Сразу после инцидента её задержала полиция и доставила в

столичный ОВД.

Незадолго до своего перфоманса в прямом эфире девушка записала видеообращение пацифистского содержания и распространила его в социальной сети.

По материалам СМИ

Комментарий «АП». Зря всё-таки путинские культуртрегеры проигнорировали 200-летие Николая Некрасова. А то бы знали, что «Есть женщины в русских селеньях...»





ЛОНДОНСКАЯ ПОЛИЦИЯ сообщила о задержании активистов, самовольно занявших четырехэтажный особняк в центре Лондона, который, как считается, принадлежит российскому миллиардеру Олегу Дерипаске.

Группа протестующих, называющих себя «Лондонские махновцы» (в честь украинского анархиста Нестора Махно), ворвалась в жилой дом, расположенный в одном из наиболее роскошных районов Лондона Белгравия в ночь на 14 марта.

Нарушители были задержаны около 8 вечера по местному времени, после того как их удалось уговорить сойти с балкона и сдаться. Примерно за два часа до этого были задержаны еще четыре человека, которые пытались проникнуть в задние с тыльной стороны, где располагается консульство Румынии.

«Российским олигархам: вы оккупируете Украину, мы оккупируем вас, - гласит заголовок манифеста, опубликованного в «Твиттере» группы.

«Это имущество освобождено», - было написано на транспаранте, который повесили протестующие перед входом в здание.

Еще одно обращение, адресованное лично

«ДОМ ДЕРИПАСКИ»

Полиция арестовала «махновцев», захвативших многомиллионный особняк российского олигарха в Лондоне

российскому лидеру Владимиру Путину, мы не можем здесь привести из-за содержащейся в нем нецензурной лексики.

Активисты - всего их было четверо - столпились на балконе, расположенном над входом в здание. Их лица были закрыты черными масками. Один из анархистов сказал, что он гражданин Литвы, другие отказались говорить, откуда они.

Протестующие заявили, что хотят переоборудовать особняк на семь спален стоимостью в 25 млн фунтов (более 32 млн долларов), под пункт приема украинских беженцев. В здании есть домашний кинотеатр, тренажерный зал и турецкая сауна.

«Мы хотим открыть здесь центр для беженцев, поскольку британские власти не смогли помочь тем, кому это помощь нужна сейчас больше всего», - рассказал по телефону корреспонденту Би-би-си один из сквоттеров.

«Позор [главе МИД Британии] Прити Пател, позор правительству!» - добавил он.

Около часу пополудни к дому прибыли около двух десятков полицейских в защитном снаряжении. Просверлив замок во входной двери, они вошли внутрь.

По данным лондонской полиции, в особняке прошел обыск, по итогам которого было установлено, что внутри дома никого нет, ущерба имуществу не нанесено.

Комментируя происходящее, пресссекретарь британского премьер-министра заявил, что произвольный захват жилых домов - это противозаконное деяние и что власти рассматривают различные варианты того, как можно использовать попавшее под арест имущество, владельцы которого попали под санкции

В понедельник в Британии было объявлено о запуске правительственной программы, призванной упростить прибытие в страну и размещение в ней десяткам тысяч беженцев из Украины

Крупный российский промышленник Олег Дерипаска с 2018 года находится под американскими санкциями по причине своей, как считается близости к Кремлю.

В постановлении британского Высокого суда, вынесенном в 2006 году, говорится, что особняк в зажиточном лондонском районе Белгравия принадлежит ему.

Алина ИСАЧЕНКО Русская служба Би-би-си, Лондон

Как надо понимать эту новость и относиться к оккупации дворца?

Сообщество левой интеллигенции в социальной сети «ВКонтакте» Redoutable, комментируя данный инцидент, предложило своим подписчикам протестировать себя:

- 1. Если вы чувствуете раздражение от этой новости (ну всё же это против нас, против русского мира, я недоволен, неважно, что Дерипаска олигарх, важно, что это хулиганская акция против моей страны), вы настоящий патриот, империалист, геополитик, путинист... Вернитесь к просмотру новостей первого канала российского телевидения, там их делают специально для вас в промышленных масштабах.
- 2. Если вы чувствуете энтузиазм и солидарность (Да! Хочу, чтобы везде в дворцах российских олигархов были анархистские коммуны, протест, громкая музыка, раздача бесплатной еды, лозунги на стенах и вообще угар!), вы дерзкий леворадикал и вообще городской партизан. Ну хотя бы в душе...
- 3. Если вы чувствуете сожаление (хорошо, но мало! Это самодеятельность и не более, я хочу, чтобы все дворцы всех олигархов мира стали общенародной собственностью и приносили пользу в дальнейшем построении бесклассового общества свободно трудящихся людей), то вы последовательный марксист и социалист. Ну по крайней мере на словах и в мыслях...

НА НТВ ИСПУГАЛИСЬ КПРФ

СЕКРЕТАРЬ Московского городского отделения КПРФ, депутат Госдумы Денис Парфёнов комментирует эфир НТВ:

Сегодня, принимая участие в программе «Место встречи» на НТВ, в рамках обсуждения боевых действий на территории Украины, я поставил вопрос, имеющий принципиальное значение для жителей России и Украины: какой образ будущего мы можем им предложить?

Убежден, что олигархическое обустройство государства, устройство богатства единиц и нищеты миллионов, не является чем-то привлекательным ни для жителей России, ни для братского для нас народа Украины. И приоритетным направлением для руководства страны сейчас должен стать перевод государства



ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ РФ, ФРАКЦИЯ КПРФ

на социальные рельсы, переход к реальному социализму, при котором возможна настоящая дружба и братство народов.

Часть экспертов и ведущих в студии такая постановка вопроса буквально вывела из себя. В ответ на озвученную позицию я вначале услышал настойчивые попытки заставить меня прекратить выступление, а затем и того более - требование покинуть студию.

Инцидент примечателен тем, что, пожалуй, впервые представителя парламентской партии принуждают покинуть телевизионный эфир в ответ на позицию. Коммунистам в моем лице сегодня досталось право первопроходцев.

К большому сожалению, это знаменует дальнейшее закручивание гаек со стороны государственных СМИ и тотальную цензуру даже на вполне умеренное мнение.

В любом случае, я-то могу уйти, а вот поднятый мною вопрос остался. И я искренне убежден, что кроме КПРФ сегодня ни одна политическая сила попросту не способна предложить выход из капиталистического тупика.

По материалам телеграм-канала Red.Парфенов

WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF. EMAIL: KPRF30@BK.RU, TEJ.: 512613

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU,

Ironomuka

№ 10 от «17» марта 2022 года



ХОЛОДНЫЙ МАРТ 2022-ГО

Военная операция на Украине, всеобъемлющие санкции против РФ десятков стран, природные катаклизмы... Отнюдь не румяной улыбчивой красавицей пришла весна в нашу область в этом году.

Её недобрым причудам приходится противопоставлять в прямом смысле героический труд. Особенно ремонтникам, которые на морозе и ветру восстанавливают то, что разрушил свирепый ураган. Не легче и рыбодобытчикам. Ветер, бушевавший со скоростью 30-43 м/сек в Астраханской области, в Калмыкии и Дагестане с 4 по 7 марта вызвал сгонные явления в зоне промысла, повредил орудия лова. Сотни лодок оказались на мели.

по данным **АСТРАХАНСКОГО МИНСЕЛЬХОЗА**

■ ЕСМОТРЯ ни на что, 15 февраля началась весенняя путина в авандельте, а 1 марта она стартовала в Волге и её водотоках.

Промдобычу ведут 53 предприятия. Все они получили квоты. Общий разрешённый объём вылова рыбы – 53 тысячи тонн. Во внутренних водных бассейнах - 21 тысяча тонн биоресурсов. Основные объекты добычи: судак, сазан, сом, карась, щука, вобла, чехонь, густера, краснопёрка.

СТРАСТИ ПО ВОБЛЕ

ВОБЛА – один из доходных видов рыб Астраханской области. Но она на грани исчезновения. Анализ промыслового запаса этого вида показал, что по итогам 2021 года он составляет 22 тысячи тонн, а деградация стада начинается, когда запасы воблы достигнут 20 ты-

В Волжско-Каспийском филиале Всероссийского НИИ рыбного хозяйства и океанографии ещё в 2011 г. отмечали катастрофическое сокращение популяции воблы на Каспии. С начала 2000-х годов запасы уменьшились более чем в 2 раза, уловы снизились за этот период в 6 раз, а за весь период наблюдений (140 лет) – в 100 раз.

Причины известны всем: затяжное маловодье, не учитывающие «рыбную полку» сроки паводков, плохое состояние нерестилищ, рост браконьерства. Р. Пашаев, глава астраханского минсельхоза, отметил, что в 2021 г. промышленный лов едва дотянул до 2000 тонн, а браконьерский превысил 2500 тонн.

Что же делать? Принимать радикальные меры. «Не закроем полностью добычу воблы и для промловцев, и для любителей – промысел закроется сам собой по факту исчезновения воблы», - считает директор Астраханского заповедника Н. Цимлянский.

С этим, естественно, не согласны промрыбаки и тысячи астрахансцев, особенно сельчан, для многих из которых рыбный промысел – единственное средство существования.

Пока принято половинчатое и, по мнению многих, малоэффективное решение: запретить лов воблы с 1 по 10 апреля. Вобла — самая чувствительная к паводкам рыба. Она начинает нереститься при температуре воды +8 градусов. А когда вода прогреется до этого уровня при нынешних, мягко говоря, нестабильных проявлениях погоды, сказать труд-

В феврале боялись, что будет ранняя весна, она сдвинет жизненный цикл рыб, вобла отнерестится раньше «запретных числе». А в связи с «возвращением» зимы? Попадет в этот период ход во-

Теперь опасения, которые не первый десяток лет мучают ловцов: каким и когда будет паводок. Середина марта, а конкретного сценария паводка для Астраханской области нет. Весна началась рано, затем вернулась зима. Делать точные прогнозы сложно. Да и ситуация со снегом неоднозначная. Вроде бы снегозапасы в районах водохранилищ более чем достаточные, но осенью снег лёг на ещё тёплую землю,



которая не промёрзла как следует за зиму. Вода может просто уйти в грунт, и водохранилища не наберут достаточного количества воды.

Что предлагается ещё? «Изменить подход к мере рыбы. Запретить вылавливать воблу-трёхлетку, чтобы дать рыбе эффективно отнереститься, то есть разрешить вылавливать воблу, размеры которой достигают не менее 17 см (5-6-леток). Это позволило бы почти половине популяции пройти на нерест и оставить потомство. Поэтому необходимо изменить правила рыболовства. Пора задуматься и об искусственном разведении воблы», -Сокольский, доктор биологических наук.

Запретить вывоз воблы для рыбаков-любителей (как приезжих, так и местных) за пределы области, ограничив его 10 кг, - предлагают многие. Туристы приезжают в регион тысячами в период хода воблы, вылавливают всё,

вплоть до мальков. Какие уж тут 17 см! Проконтролировать эту орду в местах лова невозможно. Надо контролировать на выезде. Штрафы за превышение нормы вывоза должны быть более чем чувствительные.

Устранить противоречие между необходимостью сохранить популяцию воблы и обеспечить достойный уровень жизни ловцов обязано и правительство.

И НАЦПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ» «ОСВОИЛИ» **МОШЕННИКИ**

По данным надзорного ведомства, два подрядчика с августа по декабрь 2020 г. при выполнении работ по расчистке мелиоративных каналов и водных трактов в Лиманском районе представили заказчику недостоверные сведения об объёме и стоимости фактически выполненных работ и тем самым похитили два миллиона

рублей.

Возбуждено уголовное дело по ст. 109 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

И когда же переведутся «патриоты собственного кармана»?!

МНЕНИЕ МИХАИЛА СКОРОХОДА

М ИХАИЛ Скороход – ге-неральный директор группы компаний «Астраханские деликатесы». Эта группа занимается выращиванием в дикой природе осетров (основной вид), стерляди, белуги, различных гибридных видов осетровых.

Садки расположены в дельте Волги у села Трёхизбинка. Но основное направление производство чёрной икры и деликатесной рыбной продукции.

«Пока компания не столкнулась со сложностями в связи с военной операцией на Украине и вводимыми против РФ санкциями. Спада продаж нет, только необходимая корректировка.

Мы закупаем много кормов для рыбы. В том числе импортных. Однако, внимательно изучив вопрос, пришли к выводу, что нет поводов волноваться. Нас поддержали российские производители кормов, предоставив нам достаточно хорошую продукцию. Специалисты компании тщательно проанализировали рецептуру и сделали вывод, что она нам подходит.

Многие бизнесмены считают, что в данное время можно создать мощное производство внутри страны. С помощью государства предприниматели смогут решить многие возникшие вопросы. Рыбопромышленники ждут предложений по льготному кредитованию или по расширению перечня субсидий».

"УЖАС" СТАЛИНСКОГО РЕЖИМА

Динамика цен на основные продукты питания в СССР с 1947 по 1953 годы.

Nº п/п	Наименование продукта	Цена в 1947	Цена в 1953	Снижение
1.	Хлеб чёрный (1 кг)	3 руб.	1 руб.	3 раза
2.	Хлеб белый (1 кг)	5.5 руб.	3 руб.	1.8 раза
3.	Мясо (говядина 1 кг)	30 руб.	12.5 руб.	2.4 раза
4.	Рыба (судак 1 кг)	12 руб.	7.1 руб.	1.7 раза
5.	Масло сливочное (1 кг)	64 руб.	27.8 руб.	2.3 раза
6.	Яйца (1 десяток)	12 руб.	8.35 руб.	1.45 раза
7.	Сахар (рафинад 1 кг)	15 руб.	9.4 руб.	1.6 раза
8.	Масло растительное (1 л)	30 руб.	17 руб.	1.75 раза

О снижении цен советское правительство объявляло в начале весны.

АСТРАХАНСКАЯ ПРАВДА

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

Телепрограмма

№ 10 от «17» марта 2022 года



ПОНЕДЕЛЬНИК 21 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 Доброе утро 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 03.00

Новости 10.25, 13.15, 16.15, 19.20, 02.00, 03.05 Информационный канал 16+ 19.00 Вечерние Новости

22.00 Время 23.00 Т/с «ЯНЫЧАР» 16+ 23.55 Большая игра 16+ 00.55 Д/ф «Большая игра» 18+

РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 T/c «ЕЛИЗАВЕТА» 16+ 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 01.00 T/c «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 02.05 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ 03.30 T/c «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 16+

HTB

05.35 T/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 08.25, 10.35 T/c «МОРСКИЕ дьяволы. смерч. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 ЧП 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 T/c «ΠΟΡΤ» 16+ 23.40 T/c «ΠËC» 16+ 03.35 Т/с «БЕРЕГОВАЯ OXPAHA» 16+

КУЛЬТУРА

07.30, 08.00, 08.30, 09.30, 11.00, 16.00, 20.30, 00.50 Новости культуры 12+ 07.35 Пешком... 12+ 08.05 Невский ковчег. Теория невозможного. Августин 08.35, 19.35, 02.15 Д/ф «Солнце ад на небесах» 12+ 09.35, 19.20 150 лет российской почтовой открытке 12+ 09.55, 17.35 X/ф «ВАРЬКИНА 3ЕМЛЯ» 12+ 11.15 Наблюдатель 12+ 12.10, 01.10 ХХ Век. Нина Сазонова... Судьбы моей простое полотно... 12+ 13.20 Кинескоп 12+ 14.05 Д/ф «Владикавказ. Дом для Сонечки» 12+ 14.35 Линия жизни 12+ 15.30 Школа будущего 12+ 16.05 Новости. Подробно. Арт 16.20 Агора. Ток-Шоу с Михаилом Швыдким 12+ 17.20 Цвет времени. Эдуард мане. Бар в Фоли-Бержер 12+

18.35 К 95-летию со дня рождения Мстислава Ростроповича. Лоренц Настурика-Гершовичи и камерный оркестр 12+ 20.45 Главная роль 12+ 21.05 Семинар 12+ 21.50 Д/ф «Женщина, которая строила города. Людмила

Кусакова» 12+

классика... 12+

22.40 Сати. Нескучная

PEH TB

06.00, 05.30 Территория заблуждений 16+ 07.00 Документальный проект 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+ 10.00 Засекреченные списки

12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00 Загадки человечества 16+ 15.00 Невероятно интересные истории 16+ 16.00 Документальный

спецпроект 16+ 18.00 Тайны Чапман 16+ 19.00 Самые шокирующие гипотезы 16+ 21.00 X/φ «21 MOCT» 16+ 23.00 Водить по-русски 16+ 00.25 Неизвестная история 16+

ЗВЕЗДА

06.20 T/c «НА БЕЗЫМЯННОЙ ВЫСОТЕ» 16+ 08.00 Сегодня утром 12+ 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 16+ 10.15, 19.30 Специальный репортаж 16+ 10.35 X/ф «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС» 12+ 12.20, 22.25 Открытый эфир 12+ 14.25 Не факт! 12+ 15.00 Военные новости 16+ 15.05 T/c «ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ» 16+ 19.50 Д/с «Война миров» 16+ 20.40 Скрытые угрозы 16+ 21.25 Д/с «Загадки века» 12+ 00.05 Между тем 12+

ПЯТЫЙ

06.00, 10.00, 14.00, 18.30 Известия 16+ 06.25, 06.35, 07.20, 08.05, 09.00 Т/с Лавиния» 12+ «ГЛУХАРЬ» 16+ 10.30, 11.20, 12.15, 13.05 T/c «БИРЮК» 16+ 14.30, 15.25, 16.25, 17.25 X/ф «БАТАЛЬОН» 16+ 19.00, 19.55 Т/с «УСЛОВНЫЙ MEHT-2» 16+ 20.45, 21.40, 22.25, 23.20, 01.30, ИСТОРИЯ» 12+ 02.15, 03.05, 03.40 «СЛЕД» 16+ 00.10 T/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск 16+ 04.50, 05.20 04.20. «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

CTC

07.00, 06.50 Ералаш 0+ 07.05 M/c «Три кота» 0+ 07.15 М/с «Форсаж. Шпионские гонки» 12+ 08.00 M/c «Том и Джерри» 0+ 09.20 М/ф «Тайна магазина игрушек» 6+ 11.20 М/ф «История игрушек 4» 6+ 13.10 X/ф «ПРИНЦ ПЕРСИИ. ПЕСКИ ВРЕМЕНИ» 12+ 15.30, 20.00, 20.30 «МОДНЫЙ СИНДИКАТ» 16+ 21.00 X/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК» 12+ 23.35 Не дрогни! 16+ 00.25 X/ф «ЗОМБИЛЭНД. контрольный ВЫСТРЕЛ» 18+ 02.20 X/ф «БЕЗ КОМПРОМИССОВ» 18+

ВТОРНИК 22 MAPTA ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 12+

10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости 10.25, 13.15, 16.15, 19.20, 02.00, «ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ» 16+ 03.05 Информационный канал

19.00 Вечерние Новости 22.00 Время 23.00 T/c «ЯНЫЧАР» 16+ 23.55 Большая игра 16+

00.55 Д/ф «Большая игра» 18+ РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 T/c «ЕЛИЗАВЕТА» 16+ 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 01.00 T/c «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

HTB 04.55 T/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 08.25. 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 ЧП 16+ 14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+ |17.50 ДНК 16+ 20.00 T/c «ΠΟΡΤ» 16+ 23.40 T/c «ΠËC» 16+ 03.25 T/c «БЕРЕГОВАЯ OXPAHA» 16+

КУЛЬТУРА

07.30, 08.00, 08.30, 09.30, 11.00, 09.00, 19.30, 20.00, 20.30 Т/с 16.00, 20.30, 00.50 Новости «МОДНЫЙ СИНДИКАТ» 16+ культуры 12+ 07.35 Пешком... 12+ 08.05 Легенды мирового кино 08.35, 19.35, 02.05 Д/ф «Гибель Венеры» 12+ 09.35, 18.20 150 лет российской почтовой открытке. Открытое письмо. Спорт на открытках XX Века 12+ 09.55, 17.30 X/ф «ВАРЬКИНА ЗЕМЛЯ» 12+ 10.45 «ЛИБРЕТТО. Л.ДЕЛИБ «КОППЕЛИЯ» 12+ 11.15 Наблюдатель 12+ 06.30 Мультфильмы 0+

Родион Щедрин» 12+ 13.05 Дороги старых мастеров 13.15, 23.25 «БЕРЕЗКА» 12+ 14.05 Д/ф «Шри-Ланка. Маунт

12.10, 01.10 Д/ф «Композитор

14.35 Д/ф «Женщина, которая строила города. Людмила Кусакова» 12+ 15.30 Школа будущего 12+ 16.05 Новости. Подробно. Книги 12+ 16.20 Т/с «РАССЕКРЕЧЕННАЯ 16.50 Сати. Нескучная классика... 12+

18.35, 02.55 К 95-летию со дня рождения Мстислава Ростроповича. Парад Т/с виолончелистов 12+ 20.45 Главная роль 12+ 21.05 Семинар 12+ 21.45 Спокойной ночи,

малыши! 12+ 22.00 Искусственный отбор 12+ 22.40 Белая студия 12+

PEH TB 06.00, 05.35 Территория

заблуждений 16+ 07.00 Документальный проект 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+ 10.00, 16.00 Засекреченные списки 16+ 12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00 Загадки человечества 16+ 15.00 Невероятно интересные истории 16+ 18.00, 04.00 Тайны Чапман 16+ 19.00, 03.15 Самые шокирующие гипотезы 16+ 21.00 «СНЕГОУБОРЩИК» 16+ 23.10 Водить по-русски 16+ 00.25 Знаете ли вы, что? 16+ 01.30 Х/ф «НИНДЗЯ 2» 16+

08.00 Сегодня утром 12+ 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 16+ 10.25, 02.35 X/ф «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» 12+ 12.20, 22.25 Открытый эфир 12+ 14.25 Не факт! 12+ 15.00 Военные новости 16+ 19.30 Специальный репортаж 16+ 19.50 Д/с «Война миров» 16+ 20.40 Легенды армии 12+ 21.25 Улика из прошлого 16+ 00.05 Между тем 12+

ПЯТЫЙ 06.00, 10.00, 14.00, 18.30 Известия 16+ 06.25, 07.10, 08.00, 09.00 X/φ «БАТАЛЬОН» 16+ 10.30, 11.25, 12.20, 13.15, 14.30, 13.15, 23.25 «БЕРЕЗКА» 12+ 14.40, 15.40, 16.35, 17.30 T/c «ГЛУХАРЬ» 16+ 19.00, 19.55 T/c «УСЛОВНЫЙ MEHT-2» 16+ 20.45, 21.35, 22.25, 23.20, 01.30, 02.20, 03.10, 03.40 «СЛЕД» 16+ 00.10 T/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск 16+ 04.20, 04.50, 05.15 T/c

«ДЕТЕКТИВЫ» 16+

07.00, 06.50 Ералаш 0+ 07.05 M/c «Три кота» 0+ 07.15 M/c «Форсаж. Шпионские гонки» 12+ 08.00 M/c «Том и Джерри» 0+ 10.00. 04.55 «ВОРОНИНЫ» 16+ 12.00 Уральские пельмени. Смехbook 12.10 «Полный блэкаут» 16+ 14.15 «ДЖОН КАРТЕР» 12+ 16.55 X/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК» 12+ 21.00 X/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК - 2» 12+ 23.35 X/ф «ЛЮДИ ИКС» 16+ 01.35 Кино в деталях 18+ 02.35 X/ф «ПОБЕГ ИЗ ШОУШЕНКА» 16+

СРЕДА 23 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 Доброе утро 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 03.00

Новости 10.25, 13.15, 16.15, 19.20, 02.00, 03.05 Информационный канал 16+ 19.00 Вечерние Новости 22.00 Время 23.00 T/c «ЯНЫЧАР» 16+ 23.55 Большая игра 16+

00.55 Д/ф «Большая игра» 18+

РОССИЯ 05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 T/c «ЕЛИЗАВЕТА» 16+ 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 01.00 T/c «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 02.05 T/c «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+

HTB

03.30 T/c «СЕМЕЙНЫЙ

ДЕТЕКТИВ» 16+

04.55 T/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 ЧП 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 T/c «ПОРТ» 16+ 23.40 T/c «ΠËC» 16+ 03.30 Т/с «БЕРЕГОВАЯ OXPAHA» 16+

КУЛЬТУРА

культуры 12+ 07.35 Пешком... 12+ 08.05 Легенды мирового кино 08.35, 19.35 «Жизнь, пришедшая ЧЕЛОВЕК - 2» 12+ из космоса» 12+ 09.35, 19.20 150 лет российской почтовой открытке. Открытое письмо. Театр и кино на открытках серебряного века 12+ 09.55, 17.35 X/ф «ВАРЬКИНА ЗЕМЛЯ» 12+ 11.15 Наблюдатель 12+ 12.10, 01.10 XX Век. «Жилибыли. Рассказывает Виктор Шкловский» 12+ 14.05 Искусственный отбор 12+ 14.45 Д/ф «Алексей Попов Трагедия в трех актах с прологом и эпилогом» 12+ 15.30 Школа будущего 12+ 16.05 Новости. Подробно. Кино 12+ 16.20 Библейский сюжет 12+ 16.50 Белая студия 12+ 18.35 К 95-летию со дня рождения

Мстислава Ростроповича. Максим

20.45 Главная роль 12+ 21.05 Семинар 12+ 21.45 Спокойной ночи, малыши! 12+ 22.00 Абсолютный слух 12+

Венгеров и Ваг Папян 12+

22.40 Власть Древнеегипетская цивилизация 21.20 T/c «ЕЛИЗАВЕТА» 16+

PEH TB

06.00 Территория заблуждений 16+ 07.00 Документальный проект 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+

10.00, 16.00 Засекреченные списки 16+ 12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00, 00.25 Загадки

человечества 16+ 15.00 Невероятно интересные истории 16+

18.00, 04.20 Тайны Чапман 16+ 19.00, 03.30 Самые шокирующие гипотезы 16+ 21.00 X/ф «МАЛЫШКА С XAPAKTEPOM» 16+ 23.00 Смотреть всем! 16+ 01.30 Х/ф «47 РОНИНОВ» 16+

ЗВЕЗДА

06.20, 15.05 T/c «ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ» 16+ 08.00 Сегодня утром 12+ 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 16+ 10.20, 19.30 Специальный репортаж 16+ 10.40 X/ф «БАРМЕН ИЗ «ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ» 12+ 12.20, 22.25 Открытый эфир 12+

14.25 Не факт! 12+ 15.00 Военные новости 16+ 19.50 Д/с «Война миров» 16+ 20.40 Главный день 16+

21.25 T/c «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ» 16+ 00.05 Между тем 12+

ПЯТЫЙ

06.00, 10.00, 14.00, 18.30 Известия 16+ 06.25, 07.05, 07.55, 08.50, 09.45, ЗЕМЛЯ» 12+ 10.30, 11.10, 12.05, 13.05, 14.30, 14.35, 15.30, 16.25, 17.25 T/c «ГЛУХАРЬ» 16+ 19.00, 19.55 Т/с «УСЛОВНЫЙ MEHT-2» 16+ 20.45, 21.45, 22.25, 23.20, 01.30, 02.15, 03.05, 03.40 «СЛЕД» 16+ 00.10 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск 16+ 04.20, 04.50, 05.20 T/c «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

CTC 07.00, 06.50 Ералаш 0+

07.05 M/c «Три кота» 0+ 07.15 M/c «Форсаж. Шпионские гонки» 12+ 08.00 M/c «Том и Джерри» 0+ 09.00, 19.30, 20.00, 20.30 T/c «МОДНЫЙ СИНДИКАТ» 16+ 07.30, 08.00, 08.30, 09.30, 11.00, 10.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+ 16.00, 20.30, 00.50 Новости 12.30 Уральские пельмени 00.50 Новости 12.30 Уральские пельмени. Cmexbook 16+ 12.40 Полный блэкаут 16+ 14.55 X/ф «ЛЮДИ ИКС» 16+ 16.55 X/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ 21.00 X/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК - 3» 12+ 23.35 X/ф «ЛЮДИ ИКС - 2» 12+ 02.15 «НЕИЗВЕСТНЫЙ» 16+

ЧЕТВЕРГ 24 MAPTA ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.10 M/ф «Тайна магазина

игрушек» 6+

05.00 Доброе утро 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости 10.25, 13.15, 16.15, 19.20, 02.00, 03.05 Информационный канал 16+

19.00 Вечерние Новости 22.00 Время 23.00 T/c «ЯНЫЧАР» 16+ 23.55 Большая игра 16+

00.55 Д/ф «Большая игра» 18+ РОССИЯ 05.00, 09.30 Утро России 12+

09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+ факта. 14.55 Кто против? 12+ 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 01.00 T/c «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 02.05 T/c «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ ... 03.30 T/c «СЕМЕЙНЫЙ

ДЕТЕКТИВ» 16+

HTB

04.55 T/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 08.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 11.00 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 ЧП 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 T/c «ПОРТ» 16+ 23.40 ЧП. Расследование 16+ 00.20 Поздняков 16+ 00.30 Мы и наука. Наука и мы 12+ 01.30 T/c «ПЁС» 16+ 03.20 Т/с «БЕРЕГОВАЯ OXPAHA» 16+

КУЛЬТУРА

07.30, 08.00, 08.30, 09.30, 11.00, 16.00, 20.30, 00.50 Новости культуры 12+ 07.35 Пешком... 12+ 08.05 Легенды мирового кино 12+ 08.35, 19.35 «Жизнь, пришедшая из космоса» 12+ 09.35, 19.20 150 лет российской почтовой открытке. Открытое письмо. Портрет эпохи. Истории, рассказанные фотооткрыткой 12+ 09.55, 17.35 X/ф «ВАРЬКИНА 11.15 Наблюдатель 12+ 12.10, 01.10 XX Век. Творческий вечер Николая Доризо в колонном зале Дома

Союзов 12+ 13.15, 23.25 «БЕРЕЗКА» 12+

14.10 Абсолютный слух 12+ 14.50 Острова 12+ 15.30 Школа будущего 12+

16.05 Новости. Подробно. Театр 16.20 Пряничный домик.

Северная роспись 12+ 16.45 2 Верник 2 12+ 18.35 К 95-летию со дня рождения Мстислава Ростроповича. Алиса

Вайлерштайн, Пааво Ярви и оркестр Де Пари 12+ 20.45 Главная роль 12+ 21.05 Открытая книга 12+ 21.30 Цвет времени. Павел

Федотов 12+ 21.45 Спокойной ночи, малыши! 12+

проект 16+

22.00 «Калина красная. Слишком русское кино» 12+ 22.40 Энигма. И-Пинь Янг 12+

00.20 Дом архитектора 12+ PEH TB 06.00, 07.00, 05.30 Документальный

08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+ 10.00 Засекреченные списки 16+ 12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00, 00.25 Загадки человечества 16+

15.00 Невероятно интересные истории 16+ 16.00 Неизвестная история 16+

18.00, 03.55 Тайны Чапман 16+ 19.00, 03.05 Самые шокирующие гипотезы 16+

21.00 X/ф «ГЕНИАЛЬНОЕ ОГРАБЛЕНИЕ» 16+

23.10 Смотреть всем! 16+ 01.30 X/ф «ОТКРЫТОЕ МОРЕ»

ЗВЕЗДА

ПРАВДА

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

Телепрограмма

№ 10 от «17» марта 2022 года



06.20, 15.05, 04.50 T/c «ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ» 16+ 08.00 Сегодня утром 12+ 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 16+ 10.15 «БЕЛЫЕ ВОЛКИ» 12+ 12.20, 22.25 Открытый эфир 12+ 14.25 Не факт! 12+ 15.00 Военные новости 16+ 19.30 Специальный репортаж 16+ 19.50 Д/с «Война миров» 16+ 20.40 Легенды телевидения 12+ 21.25 Код доступа 12+ 00.05 Между тем 12+

ПЯТЫЙ

06.00, 10.00, 14.00, 18.30 Известия 16+ 06.25, 07.10, 08.00, 08.55, 10.30, 10.55, 11.55, 12.55, 13.55, 14.30, 13.15 T/с «БЕРЕЗКА» 12+ 15.25, 16.25, 17.25 Т/с «ГЛУХАРЬ» 09.35 День ангела 0+ 19.00, 19.55 Т/с «УСЛОВНЫЙ MEHT-2» 16+ 20.45, 21.40, 22.25, 23.20, 01.30, 02.15, 03.05, 03.45 «СЛЕД» 16+ 00.10 T/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск 16+ 04.20 T/c «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

CTC

07.00, 06.50 Ералаш 0+ 07.05 M/c «Три кота» 0+ 07.15 M/c «Форсаж. Шпионские гонки» 12+ 08.00 M/c «Том и Джерри» 0+ 09.00, 19.30, 20.00, 20.30 T/c «МОДНЫЙ СИНДИКАТ» 16+ 10.00, 04.30 T/c «ВОРОНИНЫ» 16+ 12.00 Полный блэкаут 16+ 13.05 Полный блэкаут. На светлой стороне 16+ 14.10 X/ф «ЛЮДИ ИКС - 2» 12+ 16.55 X/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК - 3» 12+ 21.00 X/ф «ЛЮДИ ИКС. ПОСЛЕДНЯЯ БИТВА» 16+ 23.05 X/ф «НОВЫЕ МУТАНТЫ» 16+

ПЯТНИЦА 25 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 Доброе утро 12+

10.00, 13.00, 16.00 Новости 10.25, 13.15, 16.15, 19.20, 02.05 Информационный канал 16+ 19.00 Вечерние Новости 22.00 Время 23.00 Голос. Дети. Новый сезон 0+

РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 00.00 X/ф «ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР» 12+

HTB 04.50 T/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 08.25 Д/с «Мои университеты Будущее за настоящим» 6+ 09.25, 10.35 T/c «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+ 11.00 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ СУДЬБЫ» 16+ 13.25 ЧП 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 ДНК 16+ 17.55 Жди меня 12+ 20.00 Следствие вели... 16+ 21.00 Страна талантов 12+ 23.40 Своя правда 16+ 01.30 Захар Прилепин. Уроки русского 12+ 01.55 Квартирный вопрос 0+

02.50 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» 08.00 М/с «Том и Джерри» 0+

КУЛЬТУРА 07.30, 08.00, 08.30, 09.20,

11.00, 16.00, 20.30, 00.10 Новости культуры 12+ 07.35 Пешком... 12+ 08.05 Легенды мирового кино 08.35 Д/ф «Да, скифы - мы!» 12+ 09.25 150 лет российской почтовой открытке. 12+ 09.45 X/ф «ПОЖИВЕМ-УВИДИМ» 12+ 11.20 «ПЕСНЬ О СЧАСТЬИ» 12+ 12.55 X/ф «ЛИБРЕТТО. К.-М. ФОН ВЕБЕР «ВИДЕНИЕ РОЗЫ» 12+

14.05 Открытая книга 12+ 14.35 Юбилей Елены Козельковой. Эпизоды 12+ Власть 15.15 Древнеегипетская цивилизация

16.05 Письма из провинции 12+ 16.35 Энигма. И-Пинь Янг 12+ 17.20 Д/ф «Картины жизни Игоря Грабаря» 12+ 18.05 Д/ф «Плавск. Дворец для любимой» 12+

18.35, 02.05 К 95-летию со дня рождения Ростроповича. Юрий Темирканов фигурному катанию с участием и заслуженный коллектив России лучших фигуристов мира. академический оркестр 12+

20.00 Смехоностальгия 12+ 20.45 Линия жизни 12+ 21.45 X/ф «КРЕПОСТНАЯ АКТРИСА» 0+ 23.20 2 Верник 2 12+

PEH TB

проект 16+ . 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости 16+ 12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00 Загадки человечества

15.00 Невероятно интересные истории 16+ 16.00 Засекреченные списки

18.00 Тайны Чапман 16+ 19.00 Самые шокирующие гипотезы 16+ 21.00 X/φ «ΑΓΕΗΤ ΕΒΑ» 16+ 22.50 X/ф «ДЕЖАВЮ» 16+

3ВЕЗДА

06.15 T/c «ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ» 16+ 07.50, 10.20 X/ф «ПЕРВЫЙ ПОСЛЕ БОГА» 16+ 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 16+ 10.50, 14.25, 15.05, 15.50, 19.40 «УБИТЬ СТАЛИНА» 16+ 15.00 Военные новости 16+ 21.05, 22.25 X/ф «ПРИСТУПИТЬ Н ЛИКВИДАЦИИ» 16+ 00.10 Десять фотографий 12+

ПЯТЫЙ

06.00, 10.00, 14.00, 18.30 Известия 16+ 06.45, 07.30, 08.25, 09.25, 10.30, 10.55, 11.55, 12.55, 13.55, 14.30, 19.00 Центральное 15.25, 16.25, 17.25 Т/с «ГЛУХАРЬ» 15.25, 16.25, 17.25 Т/с «ГЛУХАРЬ» 20.20 Ты не поверишь! 16+ l9.00, 19.55 T/c «УСЛОВНЫЙ MEHT-2» 16+ 20.45, 21.40, 22.25, 23.05, 00.00 T/c «СЛЕД» 16+ 00.45 Светская хроника 16+ 01.45 Они потрясли мир 12+ 02.35, 03.10, 03.40, 04.15 T/c «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ» 16+ 04.45, 05.20 T/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА» 16+

CTC

07.00, 06.50 Ералаш 0+ 07.05 M/c «Три кота» 0+ 07.15 М/с «Форсаж. Шпионские гонки» 12+

09.00 T/c «МОДНЫЙ СИНДИКАТ» 16+ 10.00, 04.00 «ВОРОНИНЫ» 16+ 12.00 X/ф «ЛЮДИ ИКС. ПОСЛЕДНЯЯ БИТВА» 16+

14.05 Уральские пельмени. Cmexbook 16+ 14.10 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 22.00 X/ф «ПОЛТОРА ШПИОНА» 16+

00.05 «БЫСТРЕЕ ПУЛИ» 18+

СУББОТА 26 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00 Доброе утро. Суббота

10.00 Умницы и умники 12+ 10.45 Слово пастыря 0+ 11.00, 13.00 Новости 11.15, 01.45 Информационный канал 16+ 13.15 Чемпионат России по 06.00 Невероятно интересные лыжным гонкам 2022 г. с участием истории 16+

лучших лыжников мира. Мужчины / Женщины. Спринт. Прямой эфир 0+ 14.30 Мосгаз. Новое дело майора Черкасова 16+ 18.45 Горячий лед. Тинькофф Мстислава Кубок Первого канала

симфонический Прямой эфир 0+ 21.00 Время 22.00 Горячий лед. Тинькофф Первого канала Кубок фигурному катанию с участием Разрыв шаблона 16+ лучших фигуристов мира 0+

23.00 X/ф «ЭКИПАЖ» 12+

РОССИЯ 06.00, 07.00, 10.00 Документальный 05.00 Утро России. Суббота 08.00, 21.05 Вести. Местное время 08.20 Местное время. Суббота 08.35 По секрету всему свету 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятеро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12.00, 15.00 Х/ф «УТОМЛЁННЫ! СОЛНЦЕМ-2. ПРЕДСТОЯНИЕ» 16+ 18.00 Привет, Андрей! 12+ 21.20 X/ф «НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ» 12+ 01.25 X/ф «ВЫБОР» 16+

HTB

05.05 ЧП. Расследование 16+ 05.30 «ДАЛЬНОБОЙЩИК» 16+ 07.20 Смотр 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня 08.20 Готовим с Алексеем Зиминым 0+ 08.50 Поедем, поедим! 0+ 09.25 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.05 Однажды... 16+ 14.00 Своя игра 0+ 15.00, 16.20 Следствие вели... 16+ 21.20 Секрет на миллион 16+

00.20 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+ 01.40 Дачный ответ 0+

23.25 Международная

пилорама 16+

КУЛЬТУРА 07.30 Библейский сюжет 12+ 08.05 Мультфильмы 09.15 X/ф «КРЕПОСТНАЯ АКТРИСА» 0+ 10.50 Острова 12+ 11.30 Неизвестные маршруты России. Дагестан. От Дербента до Шалбуздага 12+ 12.10 X/ф «СТАНЦИОННЫЙ

СМОТРИТЕЛЬ» 0+ 13.15 Д/ф «Узбекистан. Место под солнцем» 12+ 13.45, 01.55 Т/с «БРАЧНЫЕ ИГРЫ» 12+ 14.40 Рассказы из русской истории. XVIII век 12+ 15.35 X/ф «ОПАСНЫЙ BO3PACT» 12+ 17.05 Д/ф «Объяснение в любви» 12+ 17.45 Песня не прощается... 1976 г. - 1977 г 12+ 19.10 «Калина красная». Слишком русское кино» 12+ 19.50 T/c «ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ЗАГАДОК. КАРЕЛЬСКИЕ БЕСЫ» 12+ 20.20 X/ф «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ ЛУЧШИХ ЛЫЖНИКОВ МИРа. УБИЙСТВО» 0+ 23.00 Агора. Ток-Шоу с Михаилом Швыдким 12+ 00.00 «ЛИЛИ МАРЛЕН» 12+ PEH TB

07.35 X/ф «АЛИСА В СТРАНЕ ЧУДЕС» 6+ 09.30 О вкусной и здоровой пище 16+ 10.00 Минтранс 16+ 11.00 Самая полезная -40 дифе йомядП по программа 16+ 12.00 Знаете ли вы, что? 16+ 13.00 Наука и техника 16+ 14.05 Военная тайна 16+

15.05 Совбез 16+ 16.05 Псу под хвост! 16+ по 17.10 Засекреченные списки. 18.15 X/ф «ЧЁРНАЯ ПАНТЕРА»

20.55 «ДОКТОР СТРЭНДЖ» 16+ 23.05 X/ф «ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ» 16+

ЗВЕЗДА

06.30 X/ф «АХ, ВОДЕВИЛЬ, ВОДЕВИЛЬ...» 12+ 07.40, 09.15 X/φ «ВОСКРЕСНЫЙ ПАПА» 12+ 09.00, 14.00, 19.00 Новости дня 16+ ... 09.40 Морской бой 6+ . 10.45 Круиз-контроль 12+ 11.15 Легенды цирка 12+

11.45 Д/с «Загадки века» 12+ 12.35 Д/с «Война миров» 16+ 13.30 Не факт! 12+ 14.15 СССР. Знак качества 12+ 15.05, 19.30 T/c «ЗЕМЛЯК» 16+ 19.15 Задело! 16+

22.00 Легендарные матчи 12+

ПЯТЫЙ 06.00, 06.35 T/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА» 16+ 07.10 T/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 10.00 Светская хроника 16+ 11.00 Они потрясли мир 12+ 11.55 T/c «ПРОВИНЦИАЛ» 16+ 16.05 «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ» 16+ 19.05 T/c «СЛЕД» 16+ 01.00 Известия. Главное 16+ 01.55 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+

CTC 07.00, 06.50 Ералаш 0+

07.05 М/с «Фиксики» 0+ 07.25 М/ф «Доверчивый дракон» 0+ 07.35 М/ф «Жёлтый аист» 0+ 07.45 М/с «Три кота» 0+ 08.30 M/c «Том и Джерри» 0+ 09.00 M/c «Лекс и Плу. Космические таксисты» 6+ 09.25. 11.55 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 10.00, 10.30 ПроСТО кухня 12+ 11.00 Не дрогни! 16+ 12.20 X/ф «БЕТХОВЕН» 0+ 14.05 X/ф «БЕТХОВЕН - 2» 0+ 15.55 X/ф «ЗУБНАЯ ФЕЯ» 12+ 18.00 М/ф «Босс-молокосос» 19.55 X/ф «ОДИН ДОМА» 0+ 22.00 X/ф «ОДИН ДОМА - 2. ПОТЕРЯВШИЙСЯ В

НЬЮ-ЙОРКЕ» 0+ _|00.30 X/ф «ОДИН ДОМА - 3»

ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 MAPTA ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 11.00, 13.00 Новости

06.10 T/c «ХИРОМАНТ» 16+ 08.05 Играй, гармонь любимая! 08.50 Часовой 12+ 09.20 Здоровье 16+ 10.30, 11.15 Информационный канал 16+ 12.10 Чемпионат России по 19.35 Романтика романса 12+ лыжным гонкам 2022 г. с участием Женщины. Скиатлон. +0 дифе йомядП

13.15 Чемпионат России по 21.50 X/ф «СТАНЦИОННЫЙ лыжным гонкам 2022 г. с участием СМОТРИТЕЛЬ» 0+ лучших лыжников мира. Мужчины. Скиатлон. -0 дифе йомядП 14.45 Мосгаз. Новое дело майора Черкасова 16+ 18.15 Горячий лед. Тинькофф Кубок Первого канала фигурному катанию с участием 10.35 X/ф «В ЛОВУШКЕ лучших фигуристов мира.

21.00 Время 22.35 Горячий лед. Тинькофф Кубок Первого канала по фигурному катанию 0+ 23.35 X/φ «72 METPA» 12+

РОССИЯ

05.20, 03.10 X/ф «АЛИБИ надежда, алиби ЛЮБОВЬ» 16+ 07.15 Устами младенца 12+ 08.00 Местное время 08.35 Когда все дома 12+ 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 14.00, 17.00 Вести 12.00 X/ф «УТОМЛЁННЬ СОЛНЦЕМ-2. ПРЕДСТОЯНИЕ» 16+ «УТОМЛЁННЫЕ 14.50 X/ф «БЕЛЫЙ ТИГР» 16+ 18.00 Песни от всей души 12+ 20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 01.30 X/ф «ТАНГО МОТЫЛЬКА» 12-

HTB

04.45 X/ф «ЭКСПЕРТ» 16+ 06.35 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня 08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 11.00 Чудо техники 12+ 12.00 Дачный ответ 0+ 13.00 НашПотребНадзор 16+ 14.00 Своя игра 0+ 15.00, 16.20 Следствие вели... 18.00 Новые русские сенсации 19.00 Итоги недели

20.40 Маска 12+ 23.40 Звезды сошлись 16+ 01.10 25 тополиных лет 12+

КУЛЬТУРА 07.30 Мультфильмы

08.50 X/ф «ОПАСНЫЙ BO3PACT» 12+ 10.20 Обыкновенный концерт 10.50 Мы - грамотеи! 12+ 11.30, 01.30 X/ф «НЕВЕРОЯТНОЕ 20.00 М/ф «Камуфляж и ПАРИ, ИЛИ ИСТИННОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ, БЛАГОПОЛУЧНО 22.00 X/ф «Я, РОБОТ» 12+ ЗАВЕРШИВШЕЕСЯ СТО ЛЕТ НАЗАД»

12.50, 02.45 Диалоги о животных. Зоопарк Нижнего Новгорода «Лимпопо» 12+ 13.30 Невский ковчег. Теория невозможного. Александра Коллонтай 12+ 14.00 Игра в бисер 12+ 14.40 Рассказы из русской истории. XVIII век 12+ 15.30 Спектакль «Солисты Москвы. Кроткая» 12+ 17.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 12+ 18.15 Пешком... 12+ 18.45 Д/ф «Хроники Скобелевского комитета» 12+ 20.30 Новости культуры 12+ 21.10 Д/ф «95 лет со дня рождения Мстислава Ростроповича» 12+

PEH TB 06.00 Тайны Чапман 16+ 08.30 X/ф «АЛИСА В по ЗАЗЕРКАЛЬЕ» 6+ ВРЕМЕНИ» 12+ 12.55 X/φ «ΑΓΕΗΤ ΕΒΑ» 16+ 14.50 X/ф «ЛАРА КРОФТ» 16+ 17.05 X/ф «ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ» 19.20 X/ф «ДОКТОР СТРЭНДЖ» 21.35 X/ф «КАПИТАН МАРВЕЛ» 00.00 Добров в эфире 16+ 00.55 Военная тайна 16+

22.55 Спектакль «Мёртвые

души» 12+

ЗВЕЗДА

07.05, 23.45, 02.30 Д/с «Сделано в СССР» 12+ 07.20 X/ф «ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ» 16+ 10.00 Новости недели 16+ 10.25 Служу России 12+ 10.55 Военная приемка 12+ 11.45 Скрытые угрозы 16+ 12.30 T/c «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ» 16+ 13.20 Код доступа 12+ 14.20 Д/ф «Битва оружейников» 15.10 T/c «КУРЬЕРСКИЙ ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ» 16+ 19.00 Главное 16+ 20.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+ 00.00 Фетисов 12+

ПЯТЫЙ

06.00 T/c «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-4» 16+ 09.00, 01.30 «АЗ ВОЗДАМ» 16+ 12.50 «ДВОЙНОЙ БЛЮЗ» 16+ 16.25 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-2» 16+

CTC

07.00 Ералаш 0+ 07.05 M/с «Фиксики» 0+ 07.25 M/ф «Лев и заяц» 0+ 07.35 М/ф «Живая игрушка» 0+ 07.45 М/с «Три кота» 0+ 08.30 M/c «Царевны» 0+ 08.55 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 09.45 X/φ «БЕТХОВЕН» 0+ 11.35 X/ф «БЕТХОВЕН - 2» 0+ 13.20 «ОДИН ДОМА - 3» 0+ 15.20 X/ф «ОДИН ДОМА» 0+ 17.30 X/ф «ОДИН ДОМА - 2. ПОТЕРЯВШИЙСЯ В НЬЮ-ЙОРКЕ» 0+ шпионаж» 6+

БЪЯВЛЕНИ

Диплом А № 685242, выданный СПТУ № 1 на имя «Кужакаев Иыксан Зинекешевич» в 1989 году, прошу считать недействительным в связи с утерей.



"Астраханская правда".

Учредитель Астраханское областное отделение
политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».
Издатель АНО «Редакция газеты «Астраханская правда».
Адрес издателя: 414000, г.Астрахань.
ул. Ленина, д 23/20. Подписной индекс П 5284.

ета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,
інформационных технологий и массовых коммуникаций по Астраханской области.
Регистрационный № ПИ № ТУ3000100 от 3 ноября 2010 года.

Главный редактор А.М.ТОКАРЕВ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. В соответствии с законом «О СМИ» письма читателей используются по усмотрению редакции. Редакция может опубликовать статьи для обсуждения не разделяя точку зрения автора.

При перепечатке ссылка обязательна. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся факты, не подлежащие открытой публикации, несет автор письма

Адрес редакции: 414000, Астрахань, ул. Ленина, д 23/20. Email: kpr130@bk.ru тел 512613. Компьютерный набор и верстка редакции Номер подписан в печать 16.03.2022 г.

По графику в 12.00. Фактически в 12.00 Отпечатано в ГП АО ИПК «Волга», 414000, Россия, го-род Астрахань, улица Набережная 1 Мая, дом 75/улица Шаумяна, дом 48.

Заказ № 14366 Тираж 1100 экз. Цена свободная